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 Styk s inými komunikáciami, vedeniami každého druh u, vodami, 

vodohospodárskymi a inými dielami a s územím, v kto rom sa dobývajú nerasty 
 
 
 Elektrické, telekomunikačné, vodovodné, kanalizačné a iné vedenia, zariadenia na rozvod 
tepla a vykurovacích plynov (ďalej len „vedenia"), pokiaľ nie sú zriaďované pre potreby diaľnic, ciest 
alebo miestnych komunikácií, nesmú sa umiestňovať v ich telese a na cestných pomocných 
pozemkoch okrem prípadov uvedených ďalej. 
 
 Pri výstavbe nových sídlisk a pri ucelenej prestavb e jestvujúcej zástavby  je dovolené 
umiestňovať vedenie v chodníkoch a v priľahlých zelených pásoch v káblových kanáloch, kolektoroch 
a štôlňach; kanalizačné vedenie môže sa umiestňovať aj v celom telese cesty alebo miestnej 
komunikácie. V súvislom zastavanom území je takisto dovolené zriaďovať vodovodné vedenie aj v 
telese ciest a miestnych komunikácií v prípadoch, keď je vylúčená možnosť iného technického 
riešenia bez neúmerne vysokých nákladov, a ostatné vedenie je dovolené umiestňovať v chodníkoch 
a priľahlých zelených pásoch; v telese cesty I. triedy je dovolené zriaďovať hlavný vodovodný 
rozvádzací rad. Pri obnove alebo rekonštrukcii vodovodného vedenia, s výnimkou hlavného 
vodovodného rozvádzacieho radu uloženého v ceste I. triedy alebo pri jej rekonštrukcii, ako aj obnove, 
je investor povinný uložiť vedenie do chráničiek alebo kolektorov. 
 
 Na základe povolenia príslušného cestného správneho orgánu možno v súvislom 
zastavanom území zriaďovať v telese ciest a miestnych komunikácií telekomunikačné 
podzemné vedenie bez povinnosti ukladať ho do káblového kanála alebo kolektora a zariadenie na 
rozvod tepla a vykurovacích plynov v prípadoch, keď je vylúčená možnosť iného technického riešenia 
bez neúmerne vysokých nákladov. 
 
 Na spôsob umiestnenia vedenia na diaľniciach, cestách a miestnych komunikáciách alebo v 
ich telese, na vykonanie plánovaných opráv a údržby týchto vedení, ako aj na ich odstránenie, je 
potrebný súhlas príslušného cestného správneho orgánu. Na udelenie súhlasu sa nevzťahujú 
všeobecné predpisy o správnom konaní. 
 
 Mimo súvislého zastavaného územia  môže príslušný cestný správny orgán v prípadoch, 
keď je vylúčená možnosť iného technického riešenia bez neúmerne vysokých nákladov, povoliť 
uskutočniť kríženie podzemného vedenia s diaľnicami, cestami alebo miestnymi komunikáciami; tieto 
kríženia sa zriaďujú v chráničkách alebo kolektoroch, prípadne tak, aby pri ich údržbe a opravách 
nedošlo k narušeniu diaľnice, cesty alebo miestnej komunikácie. Prípadné umiestnenie 
telekomunikačných podzemných vedení v cestnom telese alebo na cestnom pomocnom pozemku z 
dôvodov uvedených v prvej vete tohto odseku povoľuje príslušný cestný správny orgán. 
 
 Vedenia, ktoré svojím umiestnením a technickým spracovaním nezodpovedajú ustanoveniam 
tohto zákona, musia sa postupne v rámci plánovaných rekonštrukcií pozemných komunikácií alebo 
vedení preložiť alebo odstrániť na náklady vlastníka alebo správcu vedení. Príslušný správca 
komunikácie prerokuje s vlastníkmi a správcami týchto vedení umiestnených v telese diaľnice, cesty 
alebo miestnej komunikácie spôsob a lehoty ich preloženia alebo odstránenia. Ak nedôjde k dohode, 
rozhodne príslušný cestný správny orgán. 


